

# アニマルアイドル育成ゲーム「アニドルカラーズ」 コラボカフェ第2弾開催&アイランドフェスタ参加決定!



株式会社ボルテージ(本社:東京都渋谷区代表取締役:津谷祐司)は、提供中のアニマルアイドル育成ゲーム「アニドルカラーズ」(以下、「アニドル」)が、2019年8月13日(火)~17日(土)にコラボカフェ第2弾となる、アニドルカラーズ×DECO「Sirius Café in Osaka」の実施および、2019年9月7日(土)・8日(日)・28日(土)・29日(日)に横浜・八景島シーパラダイスにて開催される「アイランドフェスタ Big Halloween Party!」への参加が決定しましたことをお知らせいたします。

# 大好評「Sirius Café」が大阪に期間限定オープン!

今年2月に、東京・表参道で初開催し好評を博した「Sirius Café」が、アニドルカラーズ×DECO「Sirius Café in Osaka」として大阪初出店が決定しました。店内では、キャラクターたちがご来店のお客様に喜んでいただけるよう懸命に装飾を行い、多彩なコラボメニューをご用意いたします。

また、大阪ならではの書き下ろしSDキャラクターを用いたオリジナルグッズの販売も予定しております。アニドルの世界が存分に楽しめるカフェをこの機会にぜひお楽しみください。

名称:アニドルカラーズ×DECO「Sirius Café in Osaka」

開催期間:2019年8月13日(火)~8月17日(土)

会場: カフェ&レストラン DECO(大阪府大阪市西区阿波座1-5-12 ACDC;02 1F)

内容:コラボメニューの販売、オリジナルグッズの販売、

アプリ設定資料の展示など

チケット価格: 2.000円(税込)

チケット販売スケジュール(アプリ先行抽選予約): 2019年7月5日(金)12:00~7月10日(水)23:59迄

- ※1ドリンク・ノベルティ付きになります。
- ※メニュー注文時に別途料金がかかります。
- ※チケット代金のほか、別途手数料が発生いたします。
- ※3歳以上ご来場者様はチケットが必要となります。
- ※チケットはお一人2枚までの販売となります。

#### 注意事項

- お席は自由席になります。
- ・混雑状況によっては、お客様同士の相席とさせていただく場合がございます。
- ・チケットの販売枚数によっては、ノベルティの種類が欠品してしまう場合がございます。
- 店舗前に待機スペースがございません。時間通りのご来場をお願いいたします。





※画像は第1弾のものになります



# アイランドフェスタ「Big Halloween Party!」への参加が決定!

横浜・八景島シーパラダイスにて開催される、アイランドフェスタ「Big Halloween Party!」では、新しく描き下ろされたSDキャラクターなどを用いたオリジナルグッズの販売、島内をめぐる謎解きラリーや、コラボフード提供(またはドリンク)の実施を予定しております。

アニドルたちとの、素敵なハロウィーンパーティーをお楽しみください。

# 【概要】

開催期間:第1弾 2019年9月7日(土)、8日(日) 第2弾 2019年9月28日(土)、29日(日)

会場:横浜・八景島シーパラダイス ※最寄はシーサイドライン「八景島駅」

アイフェス公式サイト: https://atfes.com/

公式Twitter (@I\_Fiesta): https://twitter.com/I\_Fiesta ※今後の新しい情報は公式サイト・Twitterをご確認ください。



# ■アニドルカラーズについて

「アニドルカラーズ」は、動物の能力を持った少年たちが、アニマルアイドル(通称「アニドル」)を目指し奮闘するストーリーが楽しめる育成ゲームです。2017年9月に配信を開始して以降、個性豊かなキャラクターたちが繰り広げる青春ストーリーが人気を博しています。昨年4月に配信を開始した本編第2部では、芸能界に舞台を移し、カレらの新たな挑戦を描いています。

アニドルカラーズ公式サイト: https://dream.voltage.co.jp/anidol/

アニドルカラーズ公式Twitter(@anidolcolors):https://twitter.com/anidolcolors



# ■配信概要



- ■コンテンツ名:アニドルカラーズ
- ■料金体系:基本プレイ無料 / アイテム課金制
- ■対応機種:iOS 8.0以上/Android OS 4.4以上※機種によりご利用いただけない場合がございます。
- ■権利表記: © Voltage

※ 記載されている会社名・商品名・サービス名は、各社の商標または登録商標です。



# ボルテージ会社概要

社名:株式会社ボルテージ(1999年9月設立) 所在地:東京都渋谷区恵比寿4-20-3 恵比寿ガーデンプレイスタワー28階 代表取締役社長:津谷 祐司(つたにゆうじ)

### 本件に関するお問合せ先

ボルテージ 広報担当 TEL: 03-5475-8149 / FAX: 03-5475-8142 / MAIL: press@voltage.co.jp
■HP http://www.voltage.co.jp/ ■ボルテージ商品情報サイト https://products.voltage.co.jp/

### 本件に関する一般のお客様からのお問合せ先

event@voltage.co.jp